桌同时开博。大大的骰子在红色的博饼 碗中叮当作响,"状元!状元!状元!"的 呼喊声此起彼伏,现场欢乐成海,场面十

当天,最为"炸裂"的时刻,属于80岁 奶奶吴丽英。其他桌的"状元"都经过了 激烈的"搏杀",而吴奶奶轻轻一出手就是 "状元",不仅如此,她随后还再次博中"状 元",巩固了自己小桌"状元"的宝座。"我 很欢喜呀! 儿子让我来玩一玩,没想到博 到状元啦!我是第一次参加博饼。"吴奶 奶乐呵呵地说。

和吴奶奶一样开心的,还有76岁的李 碧玉奶奶。只见她右手竖起大拇指,左手 提着"状元"礼品,笑得合不拢嘴。"这样的 活动太好了! 我嫁到田洋村57年了,田洋 从来没有这么热闹的时候,第一次、第一 次,欢喜、特别欢喜。"

老人家的手气好,孩子们也不逊色。 第一把"四进",第二把"对堂",第五把"状 元"……9岁的谢晓琳但凡出手必有奖品, 最后还接连博中两次"状元"。"从'一秀'到 '状元',我每样奖品都有,真是太开心了。" 头戴状元帽的谢晓琳,兴奋地向厝边们介 绍自己的"战利品"

"这次嘉年华活动在我们田洋自然村 举办,村民们都很开心。他们第一次看到 自己的家乡可以举办这么大型的活动,而 且还可以参与'博状元'。"池店镇池店村村 委、第六网格(田洋)网格长谢志荣说,九十 九溪田园风光项目定位为"都市浪潮前的 城中央田园",地处项目中的田洋自然村也 变得越来越漂亮,很多在外务工的村民 看到家乡的变化,也愿意返乡创业, 为家乡添砖加瓦,"这次嘉年华 活动,大大增加了田洋的知 名度和人气,让大家知 道晋江还有这样-个'世外桃源'。"

本报讯(记者 张 清清 董严军) 佳节相聚乐 金秋,斗阵博饼好运来。昨日 下午4时许,2024晋江九十九溪 田园风光文体旅融合暨万人博状元 嘉年华活动欢乐再续,本报亲子驿站数 百组亲子家庭欢聚一堂。大家漫步在"都 市浪潮前的城中央田园",感受"状元故里"的 独特魅力,以及咱厝人中秋节特有的仪式感。

活动正式启动前,主舞台区前就坐满了大大 小小的观众。《祥狮献瑞》《拍胸舞》《火鼎公婆》等非 遗节目轮番上阵,大家的目光被演员们精湛的表演深深 吸引,有的家长忍不住拿起手机拍下精彩的一幕。"观看 《火鼎公婆》表演时,我儿子看得目不转睛,演员们的表情和 动作太出神入化了。参加这个活动,能够让孩子在多个体验 环节中潜移默化地感受本土传统文化。"市民王女士点赞道。

在大家意犹未尽时,九十九溪田园徒步时光正式开启了。随 着一阵响亮的鸣笛声,大家迈开了欢乐的步伐。不少亲子家庭走 走停停,驻足欣赏潺潺溪水环绕田间的美景,还有优雅的白鹭缓缓

"我和孩子花了近两个小时完成了5.8公里的徒步之旅,沿途 还偶遇了一片稻谷,孩子忍不住'扑'上去摸一摸、嗅一嗅,感受秋 天的味道和收获的喜悦。"晋江市实验幼儿园蔡景航的爸爸告诉记 者,对孩子来说,徒步路程有些长,但他坚持下来了,这是一次很棒

当天的重头戏——状元故里博"状元"备受瞩目。"叮叮当当"的 骰子落碗声与《十面埋伏》《半山听雨》等古乐相融,现场气氛热闹而 融洽。突然,人群中有人大喊"状元",便见卓越小朋友满脸喜色、兴 奋不已,而周边人们热情依旧不减,"叮当"声、喝彩声、欢笑声此起 彼伏、不绝于耳。经过激烈角逐,一批批围桌"状元"诞生啦!

伴随着秋日的夕阳,亲子家庭提着"战利品"满载而归。华灯 初上,美食区内人头攒动,李焕之音乐节系列活动之"泉州南门外 全域美食嘉年华"、后备厢餐车、晋江古早味等美食挑逗着大家的 味蕾。不少家长感叹:"这真是一场视觉、味觉、触觉、听觉都集齐 的欢乐盛宴!"

昨日,杜景旭小朋友和妈妈一起来到现场,参加 期待已久的嘉年华活动。"我们很早就到了,虽然阳光很 强,但是阻挡不了孩子的参与热情。活动开始前,就先带孩 子到九十九溪周边走走逛逛,风景特别赞! 最惊喜的是,孩 子在围桌博饼过程中博中了'状元'。"杜景旭的妈妈说,孩子 在亲身体验中,感受了闽南地区原汁原味的博饼文化

场万人博状元嘉年华活动,没想到运气爆棚,一举博中"状

"孩子已经期待这场活动很多天了。今天我们一家三 口都穿上了红色'战服',就是冲着'状元'来的!"晋江 市第三实验幼儿园张昕蕾的妈妈告诉记者,这是他 们一家三口首次参加这种大型户外博饼活动, 感觉特别有意思。

赏非遗品美食博"状元"

很有趣

博饼一开始,来自晋江市安海实验幼儿园的

林诗杰就迫不及待地围在桌旁,瞪大眼睛,好奇地观



无独有偶。卓越小朋友和妈妈身穿亲子装,早早地奔赴这

本报记者 张清清



今年中秋节,来自晋江市实验幼儿园的 庄钧镒—家决定用别样的方式欢庆——那就是 全家报名参加此次嘉年华活动。

昨日下午,庄钧镒在爸爸、妈妈、姐姐的陪伴下, 奔跑在九十九溪田园风光区,欣赏沿途的风景。在博 饼环节,庄钧镒兴奋地拿起骰子,轻轻一掷,骰子在碗 中欢快地跳跃,最终停了下来。定睛一看,是"四 进"! 庄钧镒高兴地跳起来, 开心地领取属于自己

庄钧镒的妈妈说,这是他们一家第一次 参加这么有趣的博饼活动,虽然没有博 到"状元",但是收获也不少,小朋友 很开心。本报记者 唐淑红

